

## 「ガイドラインには載っていない消化管がんPractical Treatment」正誤表

『ガイドラインには載っていない消化管がんPractical Treatment』（2014年8月1日 第1版第1刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2014年8月19日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
目次 II こんなとき治療をどうするか 冒頭	1. 間質性肺炎合併肺がん	(削除)
p.90 表1タイトル	大腸がんに対する二次治療におけるタキサン系抗がん剤の報告	大腸がんに対する原発巣切除群と非切除群の予後の比較